



СЬОМІЙ ПОВЕРХ

№ 3 (187) від 25 жовтня 2013 року

ТЕРИТОРІЯ СТУДЕНТІВ

Студентська газета Міжнародного економіко-гуманітарного університету імені академіка С. Дем'янчука

Нам - 20 років!

Студентські лави МЕГУ поповнила достойна молодь



У Студентському інформаційному агентстві Міжнародного економіко-гуманітарного університету імені академіка Степана Дем'янчука відбулась прес-конференція ректора МЕГУ професора Анатолія Дем'янчука для ЗМІ Рівненщини.

Відповідаючи на запитання журналістів, Анатолій Дем'янчук, зокрема, відзначив, що у МЕГУ цього року вступило багато абітурієнтів, які з самого початку вибрали наш виш для навчання. Таких більше 60 відсотків. У цьогорічному наборі досить високий середній бал оцінки якості знань — від 145 до 167. У нас навчатимуться не лише студенти з України, але й з-за кордону — з Росії, Туркменістану і навіть Іспанії. Університет розширює свої географічні кордони й надалі налагоджує міжнародну співпрацю з іншими вишами. Не для того, щоб українська молодь виїздила за кордон у пошуках роботи, а навпаки, щоб мала

зможу порівняти різні системи та підходи в освіті.

Щодо пільг для студентів, то ректор університету зауважив, що на поступки в ціні за навчання йдуть, коли молодь активна і бере активну участь у громадському, культурному житті університету, а також для соціально незахищених та осіб з інвалідністю.

Нинішнім, оновленим викладацько-професорським складом університету, ректор пишається: чимало здібних випускників стали молодими викладачами, а останні — аспірантами та здобувачами наукових ступенів. В університеті також працюють над новими навчальними програмами, які допоможуть молоді краще адаптуватись на своєму першому робочому місці. Студенти випускних курсів вивчатимуть за вибором лише ті дисципліни, знання з яких будуть потрібні після отримання диплома.

АНОНСИ

У МЕГУ відбулася ювілейна конференція

2 стор.

Народний депутат відвідав свою альма-матер

3 стор.

Спортсменку МЕГУ нагороджено орденом Княгині Ольги

3 стор.

Студенти-журналісти відвідали друкарню

4 стор.

МЕГУ презентував освітні програми

5 стор.

Кібернетик вишиває ікони бісером

6 стор.

Студентка МЕГУ практикується в Іспанії

7 стор.

Туристи з МЕГУ навчали веслуванню

8 стор.

У МЕГУ відбулася ювілейна конференція

З нагоди 20-річчя Міжнародного економіко-гуманітарного університету імені академіка Степана Дем'янука 3-4 жовтня ц.р. у Рівному відбулася міжнародна науково-практична конференція «Проблеми розвитку вищої школи та економіки в XXI столітті».

Співорганізаторами зібрання науковців, окрім нашого навчального закладу, виступили Міністерство освіти і науки України, Рівненська обласна державна адміністрація, а також наші міжнародні партнери: Краківська Академія імені Анджея Фрича Моджевського (Польща), Університет Прикладних Наук імені Яноша Кодолані (Угорщина), Університетський коледж «Артезіс» м.

Антверпен (Бельгія), Великопольська Вища Соціально-економічна Школа в Сьроді Великопольській (Польща), Католицький університет Валенсії імені Святого Вісента (Іспанія), Барановицький державний університет (Білорусь).

Прес-конференція та урочиста частина конференції пройшли у Рівненському академічному українському музично-драматичному театрі. Учасники та гості зібрання ознайомилися з науковими досягненнями університету та взяли участь у пленарному засіданні.

Секційні засідання велися в навчальних аудиторіях університету. Наступного дня учасники конференції, окрім секційних занять, відвідали



і святковий концерт з нагоди Дня працівників освіти.

Професор Анатолій Дем'ячук, ректор МЕГУ:

- Ми в європейському освітньому полі далеко не останні. Ми знаємо на якому рівні знаходяться наші навчальні заклади. І не так все погано як здається. Хотілося б, щоб це визнання було реальним в європейському просторі. Розуміння цієї стабільності в правовому полі, економічному, психологічному якраз і обговорювалося на конференції.



Святковим концертом привітали викладачів

Напередодні професійного свята — Дня працівника освіти — у Міжнародному економіко-гуманітарному університеті імені академіка Степана Дем'янука відбувся концерт художньої самодіяльності студентів.

Його глядачами стали професорсько-викладацький склад та учасники Міжнародної науково-практичної конференції, яка щойно завершила роботу. Свої нові концертні номери — сольний та груповий спів, декламування — презентували художні колективи Центру естетичного та громадського виховання студентської молоді МЕГУ.

Ректор університету професор Анатолій Дем'ячук привітав професорсько-викладацький склад зі святом та вручив подяки викладачам за сумлінну працю.



Народний депутат відвідав свою альма-матер

У Міжнародному економіко-гуманітарному університеті імені академіка Степана Дем'янчука відбулася зустріч народного депутата України Юрія Вознюка зі студентами та викладачами університету.

На зустрічі обговорювалися результати роботи Центру законодавчих ініціатив «Народна Рада України» та подальші плани в законодавчій діяльності.

Для спілкування з молодіжною аудиторією народний депутат обрав МЕГУ не випадково, адже у 1997 році він став студентом нашого університету. Й нині викладачі економічного факультету пам'ятають його, як студента, а сам Юрій Вознюк із теплотою згадує своїх наставників та студентські роки, той час, коли формувався як особистість.

Щодо мотивів, які змусили народного депутата України знову й знову спілкуватися як зі своїми колишніми виборцями, так і просто з людьми, пан Вознюк зауважив, що «розробляти законопроекти потрібно разом з громадянами». Адже саме людські потреби мають бути в основі законів, які, зрештою, мають захищати їх. Це також стосується й поправок та доповнень до чинного законодавства, адже час йде, змінюються реалії суспільного життя, а закони — ті самі, і нерідко суперечать їм. З іншого боку, Центр законодавчих ініціатив «Народна Рада України», фундатором якого є Юрій Вознюк, відшукує та систематизує важливі законодавчі ініціативи від громадян та в подальшому використовує їх при розробці законопроектів. Наприклад, остання пропозиція народного депутата України — надання офіційної двотижневої відпустки батькові після народження дитини. Адже не секрет, що татусі в післяпологовий період розриваються між роботою та сім'єю, усно «домовляючись» з роботодавцем.

Гість відповів на численні запитання студентської аудиторії, які стосувалися особливостей роботи у Верховній Раді та профільних комітетах, а також висловив свої погляди на політичні процеси в Україні.

Декан юридичного факультету МЕГУ Андрій Матвійчук висунув пропозиції щодо співпраці вищого навчального закладу з Центром законодавчих ініціатив «Народна Рада України». По-перше, майбутні юристи могли б захищати бакалаврські роботи, подавши власні законотворчі пропозиції та описавши їхній шлях до за-



конопроекту. По-друге, «Рівненський регіональний центр соціологічних досліджень Міжнародного економіко-гуманітарного університету імені академіка Степана Дем'янчука» може надавати «Народній Раді України» свої послуги у вивченні громадської думки рівнян. По-третє, цей же підрозділ університету міг би стати майданчиком для зустрічей депутатів Рівненської обласної та міської рад із Центром законодавчих ініціатив.

Ректор університету професор Анатолій Дем'янчук додав, що спілкуючись з іноземцями, слухав їхні відповіді на запитання про те, що дало членство країни в Євросоюзі: «Наприклад, в Іспанії знизився рівень зарплат, зросли ціни та безробіття серед молоді. Але ніхто не ставить питання про вихід з ЄС лише через те, що всі живуть за нормальними та дієвими загальноєвропейськими законами. За певний злочин є адекватне покарання, на якусь протиправну дію є ефективна протидія, звичайні громадяни відчують себе більш захищеними у своїх правах. Тож з Європи ми можемо брати приклад. Було б дуже добре, якби й студенти висловили свою громадянську позицію, подавши та обґрунтувавши власні ідеї українських законопроектів, які б стояли на захисті прав звичайних українських громадян».

Спортсменку МЕГУ нагороджено орденом Княгині Ольги

Указом Президента України № 392/2013 «Про відзначення державними нагородами України» за досягнення високих спортивних результатів на XXVII Всесвітній літній Універсіаді, виявлені самовідданість та волю до перемоги, піднесення міжнародного авторитету України, орденом Княгині Ольги III ступеня нагороджено майстра спорту України з легкої атлетики Ганну Ярошук — студентку факультету здоров'я, фізичної культури і спорту Міжнародного економіко-

гуманітарного університету імені академіка Степана Дем'янчука.

Нагадаємо, що четвертокурсниця нашого університету на початку липня ц.р. на всесвітніх студентських змаганнях у російській Казані стала срібним призером у бігу на дистанції 400 метрів з бар'єрами. Ганна Ярошук поповнила когорту орденоносців серед студентів і випускників факультету ЗФКС, які досягли високих спортивних результатів: Ігор Косенко (футбол, серед спортсменів з

наслідками ДЦП) — повний кавалер ордени «За заслуги», Ірина Матло (плавання, серед спортсменів з вадами зору) — ордени Княгині Ольги III і II ст., Наталія Ніколайчик та Юлія Галінська (дзюдо, серед спортсменів з вадами зору) — орден Княгині Ольги III ступеня, Сергій Фролов (футбол, серед спортсменів з вадами слуху) — орден «За мужність», Олександр Косінов (дзюдо, серед спортсменів з вадами зору) — орден «За заслуги» III ступеня.

Студенти-журналісти відвідали друкарню

У не по-осінньо холодному повітрі витає запах фарби і паперу. Біля Рівненської друкарні «Волинь-друк» зібралися студенти-журналісти Міжнародного економіко-гуманітарного університету імені академіка Степана Дем'янчука. За декілька хвилин до зацікавленої юрби друго- і третьокурсників виходить директор друкарні Володимир Жеребецький. Саме тут має пройти пара із дисципліни газетно-журнальне виробництво, яку викладає Лариса Петрівна Сорока.

Пройшовши довгим коридором, потрапляємо у великий цех, де на поліграфічних верстатах народжуються газети. Сповнений натхнення пан Володимир розповідав студентам про сам процес створення газети. Вдаючись до професійної термінології, він намагався донести здивованим слухачам техніку друку видань, яка складається із трьох етапів: підготовка до друку, виготовлення друкарських форм та сам процес друку.

Зараз у друкарні є два поліграфічних верстати. Один «похилого віку», тому він використовується вкрай рідко (найчастіше, коли потрібно надрукува-



ти велику кількість газет), а інший - новий «SOLNA DISRIBUTOR 25». Вимірюючи газету на всі сторони, Володимир Жеребецький намагався наочно продемонструвати вдячним глядачам процес роботи верстату.

Поряд із верстатом була розміщена велика кількість газет. Директор друкарні розповів, що на даний час «Волинь-друк» випускає 28 газет. Серед них «Скриня», «Рівненські оголошення», «Рівненська правда», «Авізо», «Слово і час»,

«Рівне-ракурс», «Волинь», «Дубровицький вісник», «Пропозиція» тощо. Як підтвердження була представлена одна із нещодавно надрукованих газет. Також у друкарні можуть видаватися буклети, квитки, книги. Та найбільше продукції тут створюється під час «всенародного свята» - виборів.

Розповідаючи про поліграфію, пан Володимир із захватом згадує про один із найкращих поліграфічних верстатів, який знаходиться в друкарні «Мандарин» Львівської газети «Експрес».

На прощання Володимир Жеребецький побажав молодим спеціалістам наполегливо працювати задля досягнення омріяної мети. Окрім цього, кожен бажаючий отримав змогу взяти на пам'ять декілька надрукованих газет. Вийшовши далеко за межі друкарні, можна було відчутися вловимий запах фарби і свіжого паперу.

*Тетяна Савчук,
Ольга Гулич,
студентки IV курсу
факультету
журналістики*

Викладачі МЕГУ обговорювали екологічну освіту дітей

Представники кафедри географії і туризму нашого університету взяли участь в роботі Всеукраїнського дитячого екологічного форуму «Діти за довкілля: Майбутнє обираємо ми!», який проводився на базі Сарненської гімназії.

Екологічний форум об'єднав близько 100 учасників з восьми областей України, в т.ч. Луганської, Донецької, Сумської. Для учнів були організовані тематичні майстер-класи на екологічну тематику. Вчителі, представники влади та громадських екологічних організацій взяли участь у науковій конференції. Серед почесних гостей форуму був й завідувач кафедри географії і туризму, декан природничо-географічного факультету МЕГУ Андрій Романів. Його доповідь на тему «Глобальні зміни клімату: міф чи реальність?» мала схвальні відгуки та викликала справжню дискусію серед учасників форуму.

До речі, серед керівників дитячих екологічних гуртків та організацій, які привезли своїх вихованців на форум, було четверо випускників природничо-географічного факультету МЕГУ — з Рівненської, Львівської областей та м. Боярка (Київська обл.).



МЕГУ презентував освітні програми

У традиційній акції «Випускник» для учнів 11-х класів та їхніх батьків, яку організували Рівненський міський та районний центри зайнятості, міське та районне управління науки та освіти, взяв участь Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка Степана Дем'янчука.

Акція проходила у вигляді ярмарку професій, які можна опанувати в місцевих училищах, технікумах, коледжах та професійно-технічних навчальних закладах. Програми для здобуття вищої освіти поряд із Київським національним економічним університетом ім. Вадима Гетьмана, Національним університетом «Києво-Могилянська академія», Східноєвропейським національним університетом ім. Лесі Українки (м. Луцьк), Львівським політехнічним університетом, презентував й Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка Степана Дем'янчука.

За словами начальника Центру післядипломної освіти Алли Яцюрник, наші представники роздавали відвідувачам рекламну-поліграфічну продукцію, консультували про спеціальності, які можна здобути на різних факультетах університету, розповідали про міжнародні освітні програми, інформували про умови вступу та переваги навчання саме в нашому вузі.



Журналістка телеканалу СТБ зустрілася зі студентами



На факультеті журналістики Міжнародного економіко-гуманітарного університету імені академіка Степана Дем'янчука побувала журналістка телеканалу СТБ Оляся Рега.

Оляся є студенткою-магістром історико-філологічного факультету МЕГУ. Зараз працює журналістом-сценаристом програми «Все буде добре» на телеканалі СТБ.

Зі студентами-четвертокурсниками Оляся Рега поділитися своїм досвідом роботи у журналістиці, зокрема на телебаченні. «Найголовнішим у роботі журналіста є знання своєї справи, впевненість у власних силах і не боязнь запитувати. Головне, потрібно пам'ятати, що все приходить із досвідом. Тож не варто боятися помилок - вони нас тільки учать», - порадила Оляся Рега.

*Тетяна Савчук, Ольга Гулич
студентки факультету журналістики*

Студентам МЕГУ розповіли про нову економіку

У Міжнародному економіко-гуманітарному університеті імені академіка Степана Дем'янчука з відкритою лекцією виступив доктор економічних наук, професор, віцепрезидент Академії економічних наук України, голова Асоціації платників податків Донецької області, Микола Білопольський. Вчений-економіст розповів про формування нової економіки в контексті розвитку світових глобалізаційних процесів.

За його словами, та ринкова економіка, яка існує сьогодні, вигідна лише олігархам та монополістам. Для основної маси населення як України, так і будь-якої держави, вона, як правило, у майбутньому є шляхом до регресу та збідніння. Аби уникнути

цього, держава має встановлювати для бізнесу чіткі правила гри та адміністративно обмежувати рівень додаткової вартості. З іншого боку, малоконтрольована ринкова економіка часто конфліктує із законами розвитку держави, що призводить до кризи.

Стовсвоно України, то Микола Білопольський переконає з конкретними цифрами, що основа будь-якої економіки — машинобудівництво — знаходиться в стані занепаду та постійного регресу. І щоб підняти рівень життя, потрібно насамперед запроваджувати нові виробництва з новими технологіями, створювати нові робочі місця та шукати нові ринки збуту продукції. Банківський сектор має бути хоч малочисельним, але й крупнішим, аби мати змогу кре-



дитувати економіку на прийнятних для неї умовах...

Лекція донецького науковця викликала інтерес у студентів економічного факультету, які поставили йому ряд запитань.



Кібернетик вишиває ікони бісером

Мирослав Попадинець навчається в магістратурі факультету кібернетики за фахом "інформатика", є заступником голови Студентської ради університету, а на дозвіллі займається незвичним хобі — вишиває ікони.



— *Мирославе, чим ти зараз займаєшся?*

— Працюю системним адміністратором на факультеті журналістики нашого університету. Щодня в лінгафонному кабінеті перевіряю справність комп'ютерів та мережі, слідкую за порядком у приміщенні. Коли в студентів є заняття з польської мови — вмикаю для них тексти тощо. Плюс до того — посада заступника голови Студентської ради університету.

-- *Відомо, що ти отримував стипендію міського голови Володимира Хомка. За які заслуги тобі її дали?*

— Отримував за активну громадську діяльність в університеті та місті Рівне, високі показники в навчанні. Я був учасником чотирьох обласних студентських форумів "Роль студентського самоврядування у розвитку регіону", які проходили у Рівному та Острозі, а також I Міжнародного студентського форуму "Європейське партнерство". Стажувався у підрозділах Рівненського міськвиконкому в рамках акції «День з керманічаними

міста» у 2011 році.

— *А які успіхи були в шкільні роки?*

— До 9 класу я був «двієчником», в 10 класі тато взяв мене до Москви, щоб я побачив, що таке робота. Тоді й мусив обирати: або робота, або навчання. В 11 класі за допомогою репетиторів я підтягнув всі оцінки до 10-11 балів. А тепер фактично закінчую університет. Займався спортом у 6-7 класах, коли виступав за школу в багатоборстві.

— *Що думаєш робити далі?*

— Спочатку потрібно закінчити магістратуру, знайти хорошу роботу, а потім можна вже й задумуватись про весілля (сміється, — авт.).

— *Про яке майбутнє мрієш?*

— У майбутньому я мрію жити в Рівному, мати високооплачувану роботу, аби купити квартиру і машину. На щастя я закінчую престижний університет, який дає мені хорошу путівку в життя.

— *В яких країнах вже встиг побувати?*

— У Росії я працював, до Польщі їздив за обміном студентами з Краківської академією, так само й до Білорусі. Угорщину і Німеччину відвідував, як турист.

— *Кажуть, що у тебе трохи, як для хлопця, незвичайне хобі?*

— Я дуже люблю вишивати бісером ікони, які потім освячую і зберігаю вдома. Або дарую близь-



ким людям.

— *Що порадиш нашим молодшим студентам?*

— Найперше потрібно працювати, і ще раз працювати у різних сферах життя, аби нові знання, корисні вміння та важливі для майбутнього успіху практичні навички допомогли в досягненні поставлених цілей. У МEGU для цього створені всі умови. Треба просто скористатися своїм шансом.

*Руслана Сеньків, Надія Ульмер,
студентки IV курсу
факультету журналістики*



Студентка МЕГУ практикується в Іспанії

Студенти ПВНЗ «Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка Степана Дем'янчука» мають унікальну можливість проходити стажування в готелях різних країн Європи. Окрім цього, ще й отримувати стипендію в рамках програми «Еразмус», яку надає їм Університет Прикладних наук імені Яноша Кодолані (Угорщина), з яким наш навчальний заклад співпрацює тривалий час та впроваджує ряд спільних навчальних програм.

Можливістю здобути нові знання та навички скористалася цього року студентка факультету європейської освіти Юлія Нетроніна, яка ділиться своїми враженнями:

— Я проходжу практику в готелі «La Vagascuda», що розташований в місті Торремолінос (район Андалусія). Працюю барменом. Перші дні практики були важкими, доводилось працювати по вісім годин. Ще однією перешкодою було незнання мови, адже раніше не вивчала іспанську — було складно зрозуміти іспанських клієнтів. Та з



часом все стало простіше, освоїлась та почала вивчати мову. Дуже допомагають колеги та клієнти, завжди підбадьорюють та допомагають, якщо

щось є незрозумілим. Окрім мене в готелі проходять практику ще студенти з Угорщини, Франції, Італії, Чехії, Болгарії та Польщі. Проживання та харчування для всіх нас є безкоштовним. Мешкаю в одній кімнаті разом із дівчиною з Франції.

До початку практики я провела тиждень в Угорщині. За цей час мені виготовили вид на проживання, тож тепер, як резидент Угорщини, отримую не лише стипендію в розмірі 305 євро/місяць, а й гроші від готелю — ще плюс 300 євро. У вільний від роботи час я разом з іншими практикантами подорожую Андалусією, а також частую своїх колег власноруч приготовленими стравами української кухні. Цікавлюсь іспанською культурою. Вже встигла побувати на танцювальних шоу «фламенко» і навіть взяти в них участь. Відвідала кориду та деякі місцеві святкування. У подарунок від колеги отримала фотосесію. Загалом я задоволена, що потрапила у цю країну: тут люди дуже привітні та дружелюбні, погода й досі є чудовою, тож навіть у жовтні ми продовжуємо засмагати та плавати.

Викладачам університету подарували «Осінню симфонію»

У Міжнародному економіко-гуманітарному університеті імені академіка Степана Дем'янчука до Дня працівника освіти пройшла виставка осінніх композицій.

На експозиції можна побачити сюжети, складені з природних

матеріалів та власноруч виготовлених виробів, ікебани тощо.

Для їх виготовлення використані овочі, фрукти, шишки хвойних дерев, опале листя. Авторами робіт стали студенти I-II курсів усіх факультетів МЕГУ.



Туристи з МЕГУ навчали веслуванню

Представники «Туристичного клубу МЕГУ» взяли участь у масовому поході вихідного дня «Стежки здоров'я. Осінь», який проводився в рамках Всеукраїнського спортивного заходу «Рух заради здоров'я».

На масовому заході для туристів-аматорів, що про-

ходив в с. Руда-Красна Рівненського району, декан природничо-географічного факультету, завідувач кафедри географії і туризму Андрій Романів, старший викладач цієї ж кафедри Олексій Токар і лаборант кафедри Тетяна Трусова, провели майстер-клас, навчаючи туристів веслуванню на байдарках та каное.



Наставниця гирьовиків МЕГУ стала чемпіонкою світу

Тренер збірної команди нашого університету з гирьового спорту Оксана Малиновська у складі збірної команди України днями стала чемпіонкою світу, який проводився в Греції.

Президент Рівненської обласної асоціації гирьового спорту, чемпіон України, майстер спорту міжнародного класу найкраще виступила у ваговій категорії до 60 кг. Основними її конкурентками були представниці Італії, Росії, США.

Доповненням до жіночого «золота» стали два чоловічих «срібла» представників Рівненщини — діючого віце-чемпіона України Івана Макаренка (серед дорослих) та срібного призера чемпіонату України серед юніорів Івана Сердюка (серед юніорів).

Легкоатлети МЕГУ виграли чемпіонат Рівного

Збірна команда МЕГУ з легкої атлетики виграла чемпіонат Рівного, який проводився у залік міської Спартакіади.

Наші спортсмени показали хороші результати у бігових (на дистанціях 100м, 200м, 400м, 800м, 1500м, 300м, естафеті 4 по 100м) та металевих (ядро, спис, диск) дисциплінах. У підсумку це вилізло в перше командне місце чемпіонату міста.

Спортивну честь нашого університету захищали: Сергій Ковальчук, Олег Кухарчук, Василь Яремчук, Олександр Сніжко, Сергій Антонюк, Дмитро Струк, Роман Надюк, Олександр Клус, Віталій Пархомець, Микола Шама, Олександр Кіптяч, Віктор Васевич, Максим Повх, Сергій Українець, Роман Полюхович, Лілія Лазарець, Олена Суружій, Анна Ярошук, Світлана Станко.



Студентська газета Міжнародного економіко-гуманітарного університету імені академіка С. Дем'янука

Наша адреса:
м. Рівне, вул. акад. С. Дем'янука, 4
т. 432953; e-mail 7poverx@ukr.net

Відповідальний за випуск: Василь Туз
Верстка: Михайло Вишневський